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STABILIZATORI
ŞI CONSERVANŢI

ICON® GUM
SOLUȚIE DE GUMĂ ARABICĂ , LEVOROTATIVĂ ȘI FILTRABILĂ

COMPOZIȚIE

Gumă arabică levorotativă (E 414) 20%, dioxid de sulf (E 220) 0,4%, apă demineralizată
 la necesitate la 100%.
Conține sulfiți.
 

CARACTERISTICI

ICON® GUM este obținut din Acacia verek de înaltă calitate, o specie botanică capabilă să 
producă un exudat care are putere levorotativă.
Departamentul de cercetare și dezvoltare a Enologica Vason a conceput un proces exclusiv 
de producție, care respectă integritatea acestui coloid de protecție și își menține filtrabilitatea 
chiar și pe membranele microporoase: nu există un proces de hidroliză, dar o metodă specifică 
de solubilizare urmată de un proces de filtrare "SMART. Filtrabilitatea este controlată, pentru 
fiecare lot, de către Laboratorul QC Enologica Vagonă prin verificarea Indicelui de Filtrabilitate 
și Vmax cu sistem QFT de la Ju.Cla.S.
ICON® GUM se comportă ca un coloid hidrofil perfect stabil, formând un strat cvasi-protector 
în jurul coloizilor hidrofobi care, prin urmare, nu pot agrega și tulbura vinul; acest efect eficient 
de stabilizare este asigurat de prezența unei fracțiuni proteice, care este capabilă să crească 
complexitatea coloidală a vinului, îmbunătățirea semnificativă a caracteristicilor senzoriale, 
cum ar fi senzația de gură și moliciunea pe palat.
ICON® GUM sprijină activ substanțele aromatice din vin. Singura funcție a dioxidului de sulf 
găsit în soluție este de a proteja împotriva oxidării și a posibilelor modificări microbiologice.

 
UTILIZARE

ICON® GUM efectuează o acțiune eficientă de protecție împotriva precipitării substanțelor 
colorante, sporind în același timp senzațiile de rotunjire și moale pe palat.
ICON® GUM are o acțiune sinergică cu V CMC L, prin urmare cele două produse sunt pe deplin 
compatibile; facilitează și prelungește acțiunea acidului metatartric META V®.
Adăugarea de ICON® GUM poate avea loc și pe vinuri limpezi chiar înainte de îmbuteliere, 
deoarece nu modifică indicele de filtrabilitate al vinului, din acest motiv este considerat 
micro-filtrabil.

Atunci când se utilizează ICON® GUM respectați normele legale în vigoare. 
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MOD DE UTILIZARE

ICON® GUM este o soluție gata de utilizare. Adăugați direct la masă asigurând o omogenizare 
adecvată; utilizarea ICON® GUM este recomandată chiar înainte de microfiltrare, deoarece 
dozele recomandate nu modifică indicii de filtrare ai vinurilor.
Utilizați ICON® GUM pe vinuri stabile proteice (se recomandă utilizarea PROTEOTEST®) 
și după verificarea de laborator.

DOZARE

De la 25 la 150 g/hL în vinurile albe și roșii.
Atenție: 100 g/hL de ICON® GUM adăugați 4 mg/L de dioxid de sulf în vin.

AMBALAJ

canistre de 25 kg, butoaie de 300 kg și rezervoare IBC de 1000 kg.

PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat, departe de lumină
Închideţi cu atenţie pachetele deschise și folosiți-le cât de curând posibil.

PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos
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